
2024 年度　後期　授業評価アンケート【科目（講義）】
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履修人数（10名未満の科目は集計しない） 74 68 87 121 81 53 86 126 75 75 75 75 75 76 75 75 76 102 102 102 103 103 102 102 99 88 73 99 99 99 99 99 14 14 14 14 14 14 3

回答数 20 17 18 114 50 10 35 34 20 19 23 26 53 40 18 17 29 29 18 34 16 69 64 23 54 31 32 10 8 15 18 4 5 11 9 5 4 4

回収率 27.0% 25.0% 20.7% 94.2% 61.7% 18.9% 40.7% 27.0% 26.7% 25.3% 30.7% 34.7% 70.7% 52.6% 24.0% 22.7% 38.2% 28.4% 17.6% 33.3% 15.5% 67.0% 62.7% 22.5% 54.5% 35.2% 43.8% 10.1% 8.1% 15.2% 18.2% 4.0% 35.7% 78.6% 64.3% 35.7% 28.6% 28.6%

問2
あなたは、この科目の予習（事前学習）・
復習（事後学習）を行いましたか。

1.90 2.47 2.00 2.28 1.54 2.50 1.83 2.18 2.45 2.74 2.57 2.31 2.09 2.20 2.22 1.65 1.97 2.03 2.22 2.38 2.38 1.86 2.34 2.52 1.65 2.03 1.97 1.60 1.63 2.00 2.06 1.50 2.40 2.18 2.11 2.60 2.50 1.50

問4
あなたは、この科目をどのくらい理解でき
ましたか。

2.25 2.35 2.50 2.44 2.60 2.80 2.17 2.24 2.30 2.53 2.35 2.46 2.38 2.28 2.72 2.06 2.17 2.21 2.56 2.24 2.31 2.51 2.14 2.43 1.54 2.58 1.97 2.30 2.00 2.40 2.06 2.00 2.20 2.09 2.00 2.20 2.50 2.00

目的の達成 問5
あなたは、この科目の到達目標を達成でき
ましたか。

2.40 2.41 2.44 2.46 2.60 2.60 2.23 2.29 2.25 2.53 2.30 2.42 2.40 2.23 2.44 1.94 2.14 2.21 2.67 2.32 2.31 2.45 2.23 2.52 1.83 2.65 2.06 2.20 2.25 2.33 2.11 2.00 2.20 1.91 2.00 2.20 2.50 2.00

科目内容 問6
あなたにとって、この科目の難易度は適切
でしたか。

2.40 2.24 2.44 2.39 2.66 2.50 2.29 2.41 2.30 2.58 2.43 2.38 2.53 2.20 2.44 1.88 2.21 2.28 2.67 2.32 2.25 2.43 2.08 2.43 1.80 2.71 2.00 2.30 2.13 2.40 1.89 2.25 2.20 1.91 2.33 2.60 2.75 2.25

総合評価 問7
あなたにとって、この科目は満足できるも
のでしたか。

2.30 2.53 2.56 2.33 2.78 2.80 2.23 2.35 2.40 2.63 2.57 2.35 2.58 2.18 2.50 2.00 2.31 2.45 2.67 2.41 2.44 2.46 2.20 2.57 1.56 2.71 2.13 2.60 2.00 2.27 2.11 2.00 2.40 2.09 2.00 2.60 2.75 2.00
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履修人数（10名未満の科目は集計しない） 17 46 44 47 45 44 44 8 8 50 45 51 36 49 51 51 9 9 46 31 17 8 48 48 8 8 4 51

回答数 11 13 17 42 14 16 14 5 5 25 11 2 4 23 7 4 1 30 37 39 1326

回収率 64.7% 28.3% 38.6% 89.4% 31.1% 36.4% 31.8% 10.0% 11.1% 49.0% 30.6% 4.1% 7.8% 45.1% 15.2% 12.9% 5.9% 62.5% 77.1% 76.5% 35.8%

問2
あなたは、この科目の予習（事前学習）・
復習（事後学習）を行いましたか。

1.09 1.69 2.00 2.10 1.50 2.19 2.07 2.40 2.60 2.40 1.91 2.50 2.75 2.30 2.00 2.75 3.00 2.33 2.49 1.74 2.14

問4
あなたは、この科目をどのくらい理解でき
ましたか。

2.00 1.92 2.06 1.74 2.14 2.13 2.21 2.40 2.60 2.52 2.36 2.50 2.50 2.48 2.43 2.50 3.00 2.20 2.22 2.36 2.29

目的の達成 問5
あなたは、この科目の到達目標を達成でき
ましたか。

1.91 2.00 2.12 1.93 2.07 2.19 2.07 2.80 2.60 2.60 2.45 2.50 2.50 2.57 2.43 2.50 3.00 2.30 2.27 2.33 2.31

科目内容 問6
あなたにとって、この科目の難易度は適切
でしたか。

2.18 1.85 1.94 1.81 2.21 2.06 2.21 2.80 2.60 2.60 2.55 2.50 2.25 2.57 2.71 2.50 3.00 2.33 2.30 2.46 2.34

総合評価 問7
あなたにとって、この科目は満足できるも
のでしたか。

2.09 1.85 2.18 2.21 2.29 2.31 2.21 2.80 2.60 2.72 2.73 2.50 2.50 2.65 2.71 2.25 3.00 2.27 2.38 2.18 2.38

※履修人数10名未満の科目は、集計しない。
※各設問の数値は、学生からの回答を　強くそう思う（非常に良い）3点、ややそう思う（良い）2点、あまりそう思わない（あまり良くない）1点、全くそう思わない（良くない）0点として算出した設問ごとの合計点を回収数で割った平均点（小数点第3位以下四捨五入）。
※回収率は、小数点第2位以下四捨五入。
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2024 年度　後期　授業評価アンケート【科目　看護：演習、栄養：演習・実習・実験】
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履修人数（10名未満の科目は集計しない） 3 80 76 13 13 13 11 12 14 19 19 18 19 75 10 103 103 102 104 99 99 2 108 108 46 45 15 15 14 17 15 14 39 44 44 6 37 51 50 49 17 46 46 48 48 4 10 48 10 52 11 10

回答数 29 28 9 6 13 6 4 14 14 14 14 18 65 4 94 30 28 52 13 18 72 88 25 7 14 6 11 16 14 5 11 32 14 6 6 33 33 3 17 3 4 34 5 11 10 5 1 8 967

回収率 36.3% 36.8% 69.2% 46.2% 100.0% 54.5% 33.3% 100.0% 73.7% 73.7% 77.8% 94.7% 86.7% 40.0% 91.3% 29.1% 27.5% 50.0% 13.1% 18.2% 66.7% 81.5% 54.3% 15.6% 93.3% 40.0% 78.6% 94.1% 93.3% 35.7% 28.2% 72.7% 31.8% 16.2% 11.8% 66.0% 67.3% 17.6% 37.0% 6.5% 8.3% 70.8% 50.0% 22.9% 100.0% 9.6% 9.1% 80.0% 52.3%

問2
あなたは、この科目の予習（事前学
習）・復習（事後学習）を行いました
か。

2.38 2.36 2.56 1.67 2.38 2.00 2.25 2.29 2.86 2.43 2.93 2.83 2.66 2.50 2.64 2.40 2.39 2.33 2.15 2.11 2.40 2.41 1.64 1.86 1.64 2.17 2.18 2.56 2.43 1.80 2.00 2.06 2.36 1.33 2.50 2.06 2.18 1.67 2.41 1.67 2.50 2.35 2.60 2.55 2.30 2.80 3.00 2.38 2.29

問4
あなたは、この科目に積極的に参加しま
したか。

2.52 2.68 2.67 2.50 2.69 2.83 2.50 2.64 2.86 2.57 3.00 2.89 2.85 2.75 2.74 2.63 2.54 2.46 2.46 2.61 2.64 2.65 2.08 2.14 2.14 2.33 2.64 2.56 2.50 2.40 2.45 2.53 2.71 2.50 2.67 2.58 2.67 3.00 2.65 2.33 2.50 2.56 2.80 2.73 2.80 2.60 3.00 2.75 2.61

問5
あなたは、この科目の目的をシラバスや
ガイダンスで理解できましたか。

2.38 2.71 2.67 1.50 2.54 2.67 2.25 2.07 2.71 2.71 2.86 2.94 2.69 2.75 2.59 2.50 2.36 2.37 2.38 2.39 2.40 2.51 2.04 1.86 2.00 2.00 2.73 2.44 2.36 2.60 2.55 2.28 2.43 2.33 2.67 2.64 2.52 2.33 2.59 2.00 2.75 2.44 2.80 2.36 2.50 2.20 3.00 2.25 2.45

問6
この科目はおおむねスケジュールに沿っ
て行われましたか。

2.52 2.75 2.67 1.67 2.85 2.67 2.50 2.71 2.86 2.93 3.00 2.94 2.83 2.75 2.77 2.60 2.54 2.42 2.69 2.56 2.65 2.53 2.28 1.57 2.00 2.33 2.73 2.75 2.79 2.60 2.45 2.72 2.86 2.17 2.67 2.76 2.64 2.33 2.76 2.33 2.75 2.53 2.80 2.64 2.70 2.40 3.00 2.25 2.59

問7
指導担当者は適切な指導能力を備えてい
ましたか。

2.45 2.64 2.56 1.17 2.77 2.67 1.75 2.79 2.79 2.86 3.00 3.00 2.75 2.75 2.53 2.57 2.57 2.35 2.31 2.22 2.42 2.58 2.20 1.71 2.29 1.50 2.82 2.75 2.71 2.60 2.27 2.63 2.50 2.33 2.67 2.73 2.52 2.67 2.65 1.67 3.00 2.59 3.00 2.55 3.00 2.60 3.00 2.38 2.52

問8
この科目の内容は、関連する講義科目の
内容と対応がとれていましたか。

2.45 2.79 2.67 1.50 2.77 2.67 2.25 2.71 2.79 2.79 2.93 3.00 2.82 2.75 2.76 2.57 2.54 2.42 2.54 2.44 2.51 2.51 2.20 2.14 2.07 1.83 2.82 2.63 2.57 2.60 2.36 2.53 2.57 2.33 2.00 2.82 2.73 2.67 2.71 2.33 2.75 2.68 3.00 2.64 2.90 2.60 3.00 2.50 2.57

問9
あなたにとって、事前に配布された資料
は、演習（実習・実験）を進める上で役
立ちましたか。

2.31 2.75 2.44 1.67 2.77 2.67 1.50 2.64 2.79 2.93 3.00 2.89 2.77 2.75 2.81 2.67 2.50 2.50 2.15 2.11 2.46 2.48 2.28 2.43 2.07 2.33 2.82 2.75 2.71 2.60 2.45 2.59 2.57 2.00 2.17 2.79 2.64 2.67 2.71 1.67 2.75 2.56 3.00 2.64 2.90 2.60 3.00 2.50 2.54

問10
あなたは、この科目によって、技術を
じゅうぶんに修得することができました
か。

2.07 2.82 2.56 1.67 2.54 2.67 1.50 2.21 2.79 2.57 2.93 2.83 2.65 2.50 2.62 2.57 2.50 2.37 2.15 2.22 2.35 2.52 1.96 2.43 1.93 1.83 2.64 2.56 2.21 2.60 2.36 2.41 2.50 2.33 2.17 2.67 2.55 2.67 2.82 2.00 2.50 2.44 3.00 2.55 2.90 2.40 3.00 2.63 2.45

問11
あなたにとって、この科目の難易度は適
切でしたか。

2.07 2.79 2.67 1.17 2.69 2.50 2.00 2.36 2.64 2.57 2.93 2.78 2.60 2.50 2.59 2.50 2.21 2.25 2.46 2.11 2.28 2.38 1.68 2.14 1.79 1.83 2.64 2.38 2.21 2.60 2.55 2.09 2.64 2.33 2.67 2.70 2.48 2.67 2.71 2.33 2.50 2.53 2.80 2.45 2.80 2.40 3.00 2.50 2.43

問12
あなたにとって、課された提出物（レ
ポートなど）の量や内容は適切でした
か。

2.31 2.79 2.78 1.67 2.69 2.67 2.75 2.57 2.64 2.43 2.86 2.67 2.52 2.50 2.38 2.27 2.00 2.06 2.38 1.89 2.47 2.38 2.04 2.14 2.29 2.17 2.73 2.56 2.21 2.60 2.64 2.19 2.57 2.50 2.67 2.48 2.55 2.33 2.71 2.33 2.75 2.50 2.60 2.55 2.80 2.40 3.00 2.38 2.47

問14
この科目で使用した設備・機材・用具な
どの性能や量は適切でしたか。

2.56 2.58 2.69 2.50 2.56 2.50 2.53 2.46 2.50 2.33 2.45 2.30 2.38 2.50 2.75 2.60 2.54 2.67 2.60 2.71 2.73 2.67 2.75 2.75 2.50 3.00 2.50 2.75 3.00 3.00 2.61

問15
安全に対する適切な指導と配慮がなされ
ていましたか。

2.56 2.67 2.78 2.75 2.77 2.64 2.68 2.51 2.60 2.56 2.57 2.63 2.31 2.50 2.63 2.64 2.46 2.67 2.80 2.75 2.77 2.67 2.83 2.75 2.50 3.00 2.75 2.88 3.00 3.00 2.69

総合評価 問16
あなたにとって、この科目は満足できる
ものでしたか。

2.31 2.71 2.67 1.17 2.69 2.67 1.25 2.43 2.71 2.93 3.00 3.00 2.74 2.50 2.60 2.50 2.54 2.35 2.31 2.11 2.36 2.44 2.08 2.29 2.14 1.83 2.73 2.63 2.29 2.60 2.64 2.44 2.57 2.33 2.67 2.70 2.67 2.67 2.82 1.67 2.75 2.53 3.00 2.45 3.00 2.60 3.00 2.75 2.50

※履修人数10名未満の科目は、集計しない。
※各設問の数値は、学生からの回答を　強くそう思う（非常に良い）3点、ややそう思う（良い）2点、あまりそう思わない（あまり良くない）1点、全くそう思わない（良くない）0点として算出した設問ごとの合計点を回収数で割った平均点（小数点第3位以下四捨五入）。
※回収率は、小数点第2位以下四捨五入。

演習・実習・実
験　環境

※講義室以外を使
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答
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演習・実習・実
験　内容



2024 年度　後期・通年　授業評価アンケート【科目（臨地実習）】
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母
性
看
護
実
習
Ⅰ

公
衆
衛
生
看
護
実
習
Ⅰ
・
Ⅱ

公
衆
衛
生
看
護
実
習
Ⅲ

給
食
経
営
管
理
論
実
習
Ⅲ

公
衆
栄
養
学
実
習
Ⅱ

臨
床
栄
養
学
実
習
Ⅳ

臨
床
栄
養
学
実
習
Ⅴ

栄
養
教
育
実
習

履修人数（10名未満の科目は集計しない） 101 102 99 100 98 99 12 12 19 32 51 7 10

回答数 95 52 11 9 20 9 3 4 4 4 11 2

回収率 94.1% 51.0% 11.1% 9.0% 20.4% 9.1% 25.0% 33.3% 21.1% 12.5% 21.6% 20.0% 27.3%

問2
あなたにとって、実習ガイダンスは、実習を円滑
に行うために役立ちましたか。

2.38 2.58 2.00 2.11 2.60 1.78 2.67 3.00 2.75 2.50 2.55 2.50 2.45

問3
指導教員と実習指導者の連携はとれていました
か。

2.41 2.23 1.18 2.44 2.75 1.56 2.67 2.50 2.75 2.25 2.55 2.00 2.27

問4
実習の内容は関連する講義科目と対応がとれてい
ましたか。

2.40 2.50 2.09 2.33 2.65 1.89 2.67 2.75 2.75 2.50 2.36 2.00 2.41

問5
実習中に課された記録・提出物の量は適切でした
か。

1.32 2.48 1.73 2.22 2.30 2.44 2.00 2.75 3.00 2.50 2.45 2.00 2.27

問6
指導教員や実習指導者から適切な助言が得られま
したか。

2.52 2.50 1.73 2.44 2.90 2.00 2.00 2.75 3.00 2.25 2.55 3.00 2.47

問7
あなたにとって、教員・実習指導者の説明は具体
的でわかりやすかったですか。

2.51 2.33 1.55 2.44 2.85 1.89 1.67 2.50 2.75 2.00 2.45 2.00 2.24

問8
あなたにとって、実習内容の難易度は、適切でし
たか。

1.95 2.69 2.00 2.44 2.60 2.44 2.33 2.75 3.00 2.50 2.45 2.50 2.47

問9
あなたにとって、カンファレンス（話し合い）は
実習に役立つ内容でしたか。

2.33 2.60 1.73 2.11 2.80 2.00 2.67 2.50 2.75 2.75 2.45 2.00 2.39

問10
教員・実習指導者の対応は、学生を尊重したもの
でしたか。

2.47 2.50 1.55 2.56 2.95 2.11 2.33 2.50 3.00 2.50 2.45 2.50 2.45

問11
安全と事故防止に対する適切な指導と配慮がなさ
れていましたか。

2.59 2.73 2.27 2.67 2.85 2.22 2.33 2.75 2.50 2.75 2.55 1.50 2.48

問12
この実習によって、看護職者・栄養職者をめざす
意欲がじゅうぶんに高まりましたか。

2.43 2.69 1.73 2.56 2.80 1.89 2.67 2.50 3.00 2.75 2.36 2.50 2.49

問13
あなたにとって、この実習は満足できるものでし
たか。

2.42 2.67 1.55 2.56 2.80 1.89 2.33 2.75 3.00 2.75 2.55 2.50 2.48

科目ごとの平均点　ピンク→最高
　　　　　　　　　水色　→最低

2.31 2.54 1.76 2.41 2.74 2.01 2.36 2.67 2.85 2.50 2.48 2.25

※履修人数10名未満の科目は、集計しない。
※各設問の数値は、学生からの回答を　強くそう思う（非常に良い）3点、ややそう思う（良い）2点、あまりそう思わない（あまり良くない）1点、全くそう思わない（良くない）0点
　として算出した設問ごとの合計点を回収数で割った平均点（小数点第3位以下四捨五入）。
※回収率は、小数点第2位以下四捨五入。

看護学科 栄養学科

全
科
目
（

臨
地
実
習
）

平
均
値

2年次 3年次 4年次 4年次

実習計画

実習内容

実習環境

総合評価
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